

ОТЗЫВ

на диссертационную работу Бганцевой Юлии Сергеевны "Ударно-волновая терапия при лечении спортивных лошадей с травмами межкостной третьей мышцы", представленную к защите в диссертационный совет Д 220.059.05 при ФГБОУ ВО "Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины" на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.04 - ветеринарная хирургия

Диссертационная работа Бганцевой Юлии Сергеевны посвящена изучению вопросов выявления факторов риска развития десмита межкостной третьей мышцы у лошадей, а также разработке эффективных методов диагностики, лечения и профилактики этой формы патологии. Ею дано клинико-экспериментальное обоснование степени информативности методов рентгенографического и ультразвукового исследования, применяемых для подтверждения десмита межкостной третьей мышцы у лошадей.

Актуальность исследования не вызывает сомнения. Определяется она распространённостью и сложностью выставления диагноза на повреждения проксимального отдела межкостной третьей мышцы у лошадей, а также дорогостоящими методами лечения. В настоящее время в хирургической практике существующие методы лечения десмита межкостной третьей мышцы у лошадей требуют длительного восстановления спортивных качеств лошади после такого повреждения. Вследствие этого в спортивном коневодстве возникает необходимость разработки комплексного алгоритма по диагностике и лечению лошадей с таким повреждением, усовершенствование известных схем.

Диссидентом правильно сформулирована цель, для достижения которой поставлено пять задач. В ходе исследования использованы современные методы исследования.

Автором работы разработаны и испытаны в условиях производства схемы применения ударно-волновой терапии согласно степени хромоты лошади, степени повреждения тканей при визуализации структуры связки и реакции на пальпацию места поражения. Разработана методика использования ударно-волновой терапии при работе с беспокойными, легковозбудимыми лошадьми.

Приведенные в диссертации данные вполне аргументированы, обоснованы автором и использованы при формулировании выводов и практических предложений.

Исходя из вышесказанного, представленная к публичной защите диссертационная работа Бганцевой Юлии Сергеевны "Ударно-волновая терапия при лечении спортивных лошадей с травмами межкостной третьей мышцы" является завершенной научно-квалификационной работой, в которой на основании проведенных автором исследований содержится решение актуальной задачи, имеющей научное и практическое значение для ветеринарной науки и практики. По актуальности темы, практической значимости, научной ценности результатов и уровню научного исследования, диссертация Бганцевой Юлии Сергеевны соответствует критериям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.04 – ветеринарная хирургия.

21 апреля 2020 г.

Кандидат ветеринарных наук, доцент,
декан факультета ветеринарной медицины и
биотехнологического факультета,
профессор кафедры физиологии, хирургии и
акушерства Федеральное государственное
бюджетное учреждение высшего образования
"Ставропольский государственный
аграрный университет"

Валентин Сергеевич Скрипкин

Адрес: 355017, г. Ставрополь,
пер. Зоотехнический, 12.
ФГБОУ ВО "Ставропольский
государственный аграрный университет"
Тел. +79624535091. E-mail: skripkinvs@mail.ru



Скрипкин В.С.
21 апреля 2020 г.
Начальник общего отдела
«Апрель» 2020